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Multiplier avec 3 facteurs

Tu peux utiliser la propriété de l’associativité de la multiplication pour multiplier avec 3 facteurs. Selon cette propriété, la manière dont sont regroupés les facteurs ne change pas le produit.
La propriété de l’associativité s’applique aussi bien à la multiplication qu’à l’addition.


Addition

4 + 3 + 3 = 4 + (3 + 3)

= 4 + 6

= 10


Multiplication

4 × 3 × 3 = 4 × (3 × 3)

= 4 × 9

= 36

Trouve le produit le plus facile puis multiplie avec le nombre qui reste.

Trouve chaque produit.  Tu as le droit de faire un dessin pour t’aider.

	1.
3 × 2 × 1



	2.
2 × 3 × 5



	3.
3 × 3 × 2



	4.
7 × 3 × 2




	5.
4 × 2 × 7



	6.
3 × 4 × 5



	7.
2 × 3 × 6



	8.
2 × 5 × 7





9.
Chaque carton de jus de fruits a 2 rangées de 6 briques. Mme. Stokes a acheté 3 cartons. Combien de briques de jus de fruits Mme Stokes a-t-elle achetées? Écris une opération dans ta réponse.

10.
Communiquer Comment sais-tu que 4 × 2 × 2 équivaut à 4 × 4? Explique.
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